
☆学習に関する実態調査として、本年度もアンケートを実施しました。
結果は、下記の通りです。

＜考察＞

○「そう思う」「どちらかといえばそう思う」を合わせると、１０項目中９項目が
９０％以上になっている。児童が関心・意欲を持って、学習に取り組んでいる
ことの表れである。そのなかで、３番の「気になることがあったら、よく調べ
ますか。」は、８４％である。特に、「そう思う」と答えた児童は、４７％と低
くなっている。児童が進んで調べられるように、学習の場を設定したり、調べ
方を指導したりしていきたい。

○１０番の「ある授業で学んだことが、別の教科の学習で役立ったことがあります
か。」の回答では、学年が上がるにつれ教科数が多くなるので、教科横断的な学
習が意識されている。

1 学校の勉強は大切だと思いますか。 91% 8% 1% 0%

2 地域や社会で起こっていることに問題やできごとに関心があります

か。

56% 34% 7% 4%

3 気になることがあったら、よく調べますか。 47% 37% 12% 3%

4 課題の解決に向けて、自分で考え、進んで取り組んでいますか。 56% 36% 7% 1%

5 友達と協力して活動することができますか。 86% 11% 3% 0%

6 話合い活動では、自分の考えが相手にうまく伝わるよう、工夫して発

表したいと思いますか。

68% 25% 4% 3%

7 話合い活動を通じて、自分の考えを広げたり、深めたりすることがで

きていますか。

53% 38% 7% 2%

8 自分と違う考えを大切にすることができますか。 74% 21% 4% 1%

9 わからない問題や、できないことがあっても最後までやることができますか。 69% 24% 5% 2%

10 ある授業で学んだことが、別の教科の学習で役立ったことがあります

か。

73% 20% 5% 1%
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